Tema 1. Actividad 3 

1. La sacarina reacciona con el resorcinol en presencia de ácido sulfúrico para dar un producto de alta fluorescencia. Para su determinación en un producto farmacéutico, se preparó una serie de disoluciones patrón que contenían 1.0, 5.0, 10.0, 15.0,  20.0, 25.0 y  30.0 ppm de sacarina y que proporcionaron, respectivamente, los siguientes valores de intensidad de fluorescencia: 2.40, 12.0, 25.0, 36.5, 49.0, 61.0 y 68.5.    

a) Obtener la correspondiente recta de calibrado mediante ajuste por mínimos cuadrados y calcular la concentración de sacarina de una disolución que presentó una intensidad de fluorescencia de 7.75.

b) ¿Cuál sería la concentración (mg/kg) si la disolución anterior se hubiese preparado a partir de 0.505 g de producto farmacéutico y, una vez disueltos y añadido los reactivos necesarios, se hubiera enrasado a 50 mL?

 c) Se realizaron tres medidas de un blanco obteniéndose los siguientes valores de intensidad de fluorescencia: 0.954, 0.959, 0.964. Hallar el límite de detección del método.   

2. Exactly 5.00 mL aliquots of a problem solution of phenobarbital were measured into 50.00 mL volumetric flask and made basic with KOH. The following volumes of a standard solution of phenobarbital containing 2.000 g/mL of phenobarbital were then introduced into each flask and the mixture was diluted to volume 50.00 mL: 0.000, 0.500, 1.00, 1.50 and 2.00 mL. The fluorescence of each of these solutions was measured with a fluometer, which gave values of 3.26, 4.80, 6.41, 8.02 and 9.56, respectively. Find the concentration of phenobarbital into the problem solution.     

